
51.6% 38.3% 8.0% 2.1%

窓を閉めていても
聞こえる

窓を開ければ
聞こえる

窓を開けても
聞こえない

[無回答]

(n=1,516)

問１５ ひばり放送のチャイムが聞こえるか 

あなたのご自宅で、正午と夕方のひばり放送のチャイムは聞こえますか。（○は１つ） 

 

ｎ＝1,516 

１  窓を閉めていても聞こえる                51.6% 

２  窓を開ければ聞こえる                  38.3% 

３  窓を開けても聞こえない                  8.0% 

［無回答］                                               2.1% 

 

 ひばり放送のチャイムが聞こえるかをたずねたところ、「窓を閉めていても聞こえる」が 51.6％と５

割を超えており、「窓を開ければ聞こえる」（38.3％）を合算した≪聞こえる≫は 89.9％でほぼ９割とな

っている。一方、「窓を開けても聞こえない」は 8.0％にとどまっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


